

# 号称弟子超三万 弟子如今索赔三千万 道长李一的神话故事破灭在即

董，并将索赔三千万。”

## 成也弟子败也弟子

媒体报道，李一最初的信徒来源于一批名人。2008年，樊馨蔓的好友马云，包括王菲、李亚鹏开始抵达绍龙观修行。

李一被曝光后，被传为“弟子”的凤凰卫视杨锦麟通过媒体声明：“既然我未曾皈依，何来是李一道长的弟子呢？”

而李一更是栽在了弟子手里。几天前，一名皈依弟子实名举报，将师傅送入司法的视野之内，也将此事的本质升级到诈骗、强奸的恶劣层面。

## 操控电流是“胡扯”

“通电体检”是李一及其弟子的又一项“神通”。现场，李一操控电流，为体检者进行“经络评估”，用任意一处插座都可进



中国道教养生网站，道长李一榜上有名。

行，不需旁人暗中调节电量。一位曾接受李一“通电体检”的人士向媒体透露，李一手持连接220伏电源的火线，让对方手持零线，再触碰对方手指，使其感到麻痹。

这被专家斥为“胡扯”。重庆第二十九中学物理教师钟崇华说，正常情况下人体安全电压约是36伏，这是基本物理常识。他说，以通电手法行骗并不稀奇，两人形成串联电路后，每人承受的电压降至110伏左右，就有可能不会当即致命；如果导线电阻很大，或再动些别的手脚，电流将更弱，就可能不会造成明显损伤。

大法。”

他在博客中说，自己早在4年前便已听说李一其人。“崔永元给我打电话说，有两个很要好的圈里的朋友跟着重庆的一位大师练习辟谷去了，他们竟然相信这能治疗肝炎等各种慢性病，咬着牙连续多天不吃饭。当时说的那位大师，就是缙云山上的气功师傅李军。”

对于李一在水下闭气142分钟的神话，司马南觉得很可笑。“偏巧我打眼一看，就知道门子在哪里，表演者李军，不入流的小魔术啊。魔术表演的真假叫公证员来公证，这不是滑稽吗？”

大的良师益友。”此前，她曾经历15天辟谷，并著《世上有没有神仙》。她还援引了戈国龙的文章，表明立场。

戈国龙对“水下胎息”发表了看法。他认为媒体造成了公众误解：的确是在一个密封的容器中打坐，而此容器再浸入水中，公证员的公证词也已经明确说明是在密封的容器中水下生存两个多小时。”

# 云南贡山泥石流灾害 67人失踪 县城交通通信全部中断

■新华社 刘娟

昨日1时30分发生的云南怒江贡山泥石流灾害已造成67人失踪。

云南省政府应急办提供消息，据最新统计，怒江州贡山县普拉底乡泥石流灾害已造成67人失踪，冲毁路基200多米，石拱桥1座。目前，贡山县城交通电力和通信全部中断。

据介绍，灾害中泥石流堆积物冲入怒江，导致怒江水位提高了6米左右，但没有形成堰塞湖，目前水位已下降。云南省副省长刘平率相关部门组成工作组正准备赶往现场。

据最新核实，此次泥石流灾害发生在日凌晨1时30分。

另据前往救援的云南怒江边防支队武警战士介绍，由于山上冲下来的泥石流把公路冲断，路基冲毁，导致进出贡山的道路被迫中断，通信光缆与电力设备遭到破坏与损毁。

据了解，泥石流发生在距离普拉底乡10公里的力透底村，伤亡人数估计还将进一步增加。

# 当事人半路甩律师 被判赔百万元

■王红伟 白立新 李鹏

给别人代理打官司，不想半路“被甩”，不仅没拿到事先约定的代理费，连自掏腰包垫付的10万余元诉讼费也打了水漂。河南某律师事务所将委托人告上法庭，索赔损失近300万元。

## 律师垫钱替人打官司

2009年元旦，河南焦作某律师事务所经人介绍，谈妥了一笔业务：当地一老板曹某委托律师事务所追债。曹某说，当地一房地产公司欠其本金1230万元，违约金113万元，合计1343万元。

但是，曹某不愿提前支付律师费，也不愿意交纳其他诉讼费用，他与律师事务所签了个风险代理合同。双方约定，一切由律师事务所独家代为办理，中间的诉讼花费，由律师事务所垫付，将来欠款追回后优先扣除；律师事务所根据回款数额抽取两成代理费；如单方违约，应支付违约金100万元。

## 花了十来万元半路被“甩”

合同签订后，律师事务所准备了各种材料，替曹某垫付了诉讼费及公告费103万元，正式启动了司法程序。可是去年年底，案件一审没结束，律师事务所突然接到曹某发来的一份通知，要求解除委托合同关系。

解约理由是：律师事务所在代理过程中有严重过错。如，未发现被告公司的公章造假及涉嫌诈骗，未向法院提出财产保全和先予执行等措施，造成被告公司在诉讼期间低价处置争议房产，给其造成无法弥补的损失等。

与此同时，法院也接到曹某的一份申请，要求更换诉讼代理人。时隔不久，律师事务所得知，曹某确实另聘了律师，并且与被告公司达成了和解协议。

于是，律师事务所将曹某告上了法庭，要求赔偿垫付的费用、代理费、违约金共计2923万元。曹某则提出反诉，要求律师事务所赔偿损失80多万元，但没交纳诉讼费用。

## 法官：曹某应支付违约金100万元

法院认为，在代理过程中，曹某和律师事务所相互指责、互不信任，双方的合同已没法继续履行，曹某可以要求解除合同。但是，曹某不能证明律师在代理过程中存有故意或重大过失，却单方解除合同另找律师，已构成违约。

由于双方曾约定曹某只委托该律师事务所独家代理，曹某应承担该律师事务所垫付的所有费用，并承担违约金100万元。

近日，法院一审判决曹某败诉，支付律师事务所垫付的相关费用和违约金共计110.3万元。



北部海域再添救助船

■新华社 初阳 摄

日前，交通运输部北海救助局在山东烟台举行“北海救115”轮列编仪式。至此，交通运输部北海救助局值班待命船舶达到19艘。“北海救115”轮的列编使我国北部海域近、中、远海救助能力进一步提升，海空立体救助体系更加完善。